

Płock, dn. 9 listopada 2010 r.

nr sprawy: PIW.org.061-35/2010

**Wykonawcy**  
**wszyscy**

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych  
warunków zamówienia**

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Powiatowy Inspektorat Weterynarii w Płocku przesyła odpowiedzi na zadane pytania wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy PIW.org.061-35/2010 na dostawę samochodów osobowych w ilości 3 sztuk dla Powiatowego Inspektoratu Weterynarii w Płocku.

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający w Zadaniu nr 2, dopuszcza do zaoferowania samochodów fabrycznie nowy wyprodukowany pod koniec roku 2009 w kolorze srebrnym metalizowanym?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga dostawę samochodów wyprodukowanych w 2010 roku. Zamawiający w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie postawił wymogu dotyczącego kolorystyki oferowanych przez Wykonawców samochodów tak więc proponowany przez Wykonawcę samochód w kolorze srebrnym metalizowanym jest zgodny z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Jednocześnie Zamawiający pragnie przypomnieć iż w przedmiotowym postępowaniu nie dopuszcza się składania ofert częściowych.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający w Zadaniu nr 1, dopuszcza do zaoferowania samochodu w różnych kolorach nadwozia?

**Odpowiedź:** Zamawiający w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie postawił wymogu dotyczącego kolorystyki oferowanych przez Wykonawców

samochodów. Oferowane przez Wykonawców samochody posiadające różne kolory nadwozia będą zgodne z treścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Jednocześnie Zamawiający pragnie przypomnieć iż w przedmiotowym postępowaniu nie dopuszcza się składania ofert częściowych.